
Enquête SNORL COVID-19

Activité ORL et Covid-19



Question 1: Comment allez-vous dans cette période difficile professionnellement et humainement

Parfaitement bien

Très bien

Bien

Moyennement
bien

Mal

Très mal
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

Parfaitement bien 26 6.0 %

Très bien 66 15.2 %

Bien 151 34.9 %

Moyennement bien 136 31.4 %

Mal 41 9.5 %

Très mal 13 3.0 %

Question 2: Vous sentez-vous impacté moralement par cette crise ?

oui

non

nr
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

Oui 299 69.4 %

Non 112 26.0 %

Ne se prononce pas 20 4.6 %



Question 3: Craignez-vous une contamination professionnelle ?

OUI

NON

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 315 73.1 %

NON 108 25.1 %

Non concerné 8 1.9 %

Question 4: Y a-t-il eu des cas de contamination parmi les chirurgiens / anesthésistes de votre établissement ?

OUI

NON

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 172 40.2 %

NON 199 46.5 %

Non concerné 57 13.3 %



Question 5: L'impact financier est-il supportable pour vous ?

OUI

NON

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 217 50.5 %

NON 206 47.9 %

Non concerné 7 1.6 %

Question 6: Avez-vous fait l’objet de tests (PCR ou sérologiques) du coronavirus ?

OUI

NON

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 77 17.9 %

NON 349 81.4 %

Non concerné 3 0.7 %



Question 7: Avez-vous dû interrompre votre activité du fait de votre contamination ?

OUI

NON

Non Concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 47 11.0 %

NON 243 56.8 %

Non Concerné 138 32.2 %

Question 8: Avez-vous été vacciné contre la grippe en 2019 ?

OUI

NON

Ne se prononce
pas
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 246 57.6 %

NON 177 41.5 %

Ne se prononce pas 4 0.9 %



Question 9: Avez-vous été appelé à participer à d'autres tâches que des activités de soins ?

OUI

NON

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 99 23.2 %

NON 277 64.9 %

Non concerné 51 11.9 %

Question 10: Sur votre activité chirurgicale:

de 0 à 20%

de 20 à 50%

de 50 à 70%

de 70 à 100%
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

de 0 à 20% 44 10.4 %

de 20 à 50% 12 2.8 %

de 50 à 70% 24 5.6 %

de 70 à 100% 345 81.2 %



Question 11: Sur votre activité de consultation:

de 0 à 20%

de 20 à 50%

de 50 à 70%

de 70 à 100%
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

de 0 à 20% 11 2.6 %

de 20 à 50% 28 6.6 %

de 50 à 70% 95 22.4 %

de 70 à 100% 291 68.5 %

Question 12: A ce jour, parmi vos activités de consultation, quelle part réservez-vous à la téléconsultation?:

De 0 à 20 %

De 20 à 50 %

De 50 à 70 %

De 70 à 100 %

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

De 0 à 20 % 273 64.2 %

De 20 à 50 % 41 9.6 %

De 50 à 70 % 13 3.1 %

De 70 à 100 % 37 8.7 %

Non concerné 61 14.4 %



Question 13: Avez-vous été en mesure de poursuivre sans modification votre activité :

Urgences

Cancérologie

Les deux

Aucune des deux activité
s
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

Urgences 130 30.8 %

Cancérologie 10 2.4 %

Les deux 105 24.9 %

Aucune des deux activités 177 41.9 %

Question 14: Pensez-vous renseigner dans vos dossiers systématiquement pour les 6 mois qui viennent :

Les ruptures de parcours liées à la
pandémie, quelles qu’en soient les
raisons

Les pertes de chances liées à la
pandémie, quelles qu’en soient les
raisons

Les deux

Aucunes des deux

les ruptures de médicaments
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

Les ruptures de parcours liées à la
pandémie, quelles qu’en soient les

raisons
85 15.3 %

Les pertes de chances liées à la
pandémie, quelles qu’en soient les

raisons
70 12.6 %

Les deux 221 39.9 %

Aucunes des deux 93 16.8 %

les ruptures de médicaments 85 15.3 %



Question 15: Pensez-vous être concerné par la variabilité géographique de l’impact de l’épidémie ?

OUI

NON
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 349 83.3 %

NON 70 16.7 %

Question 16: Votre établissement a-t-il séparé la prise en charge des patients COVID + / COVID - ?

OUI

NON

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 315 74.8 %

NON 20 4.8 %

Non concerné 86 20.4 %



Question 17: Selon vous faut-il réfléchir à une nouvelle pertinence des indications chirurgicales chez les malades
COVID + ?

OUI

NON

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 301 71.8 %

NON 57 13.6 %

Non concerné 61 14.6 %

Question 18: Faut-il organiser au niveau de la spécialité en collaboration avec les MAR (SSP MAR-CHIR) :

Des indications de
reports

Des indications de délais

Les deux

Aucun des deux
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

Des indications de reports 21 5.1 %

Des indications de délais 45 10.8 %

Les deux 273 65.8 %

Aucun des deux 76 18.3 %



Question 19: Pensez-vous que le CNP d'ORL et ORL-DPC/Accréditation doivent encourager les accrédités à déclarer
les EIAS en lien avec le COVID 19 et doit en proposer une analyse ?

OUI

NON

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 204 49.0 %

NON 35 8.4 %

Non concerné 177 42.5 %

Question 20: Avez-vous connaissance des recommandations de la spécialité sur les risques associés aux prises en
charge chirurgicales de malades présumés ou réputés COVID + ?

OUI

NON

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 327 78.6 %

NON 45 10.8 %

Non concerné 44 10.6 %



Question 21: Avez-vous connaissance d'une fiche d'information patient spécifique ORL aux problèmes posés par
l'épidémie pour la prise en charge ?

OUI

NON

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 253 60.8 %

NON 154 37.0 %

Non concerné 9 2.2 %

Question 22: Êtes-vous en mesure d’anticiper du point de vue chirurgical la réorganisation du fonctionnement de
votre établissement qui très probablement fera suite à la crise que nous traversons ?

OUI

NON

Non concerné
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 148 35.7 %

NON 179 43.2 %

Non concerné 87 21.0 %



Question 23: Pensez-vous que cette crise sanitaire changera votre activité à partir de 2021 ?

OUI

NON

Ne se prononce
pas
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

OUI 294 71.0 %

NON 65 15.7 %

Ne se prononce pas 55 13.3 %



Question 24: Avez-vous une préférence de pratique au sein de votre qualification ORL et CCF? (plusieurs réponses
possibles)

Rhinologie

Otologie

Laryngologie

Pédiatrie

Cervical

Esthétique

Explorations
fonctionnelles

Sommeil

Vestibule

Pratique globale

Autres pratiques:
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

Rhinologie 168 14.9 %

Otologie 137 12.2 %

Laryngologie 55 4.9 %

Pédiatrie 154 13.7 %

Cervical 74 6.6 %

Esthétique 43 3.8 %

Explorations fonctionnelles 114 10.1 %

Sommeil 120 10.7 %

Vestibule 69 6.1 %

Pratique globale 162 14.4 %

Autres pratiques: 30 2.7 %



Question 25: Quel est votre sexe?

Femme

Homme
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

Femme 89 22.0 %

Homme 316 78.0 %

Question 26: Quel est votre type d'exercice principal ( 2 réponses possibles)

Etablissement
public

Etablissement privé

Cabinet Privé
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

Etablissement public 94 15.7 %

Etablissement privé 188 31.3 %

Cabinet Privé 318 53.0 %



Question 27: Nombre de lits et places court séjour de l'établissement

Moins de 100 lits et
places

De 100 à 200 lits et
places

Plus de 200 lits et places
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Intitulé des réponses Réponses Pourcentage

Moins de 100 lits et places 182 45.4 %

De 100 à 200 lits et places 119 29.7 %

Plus de 200 lits et places 100 24.9 %


